

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Директор ЧЦЮТ ім. Л.К.Каденюка

В.В.Яценко

План роботи

**Чернівецького центру юних техніків ім. Л. К. Каденюка
щодо запобігання та протидії булінгу (цькування)
й домашнього насилля на 2021 – 2022 н.р.**

№	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні
1.	На нараді керівників гуртків ЗПО закладу розглянути питання запобігання та протидії цькування (булінгу) в навчальному процесі. «Формування позитивного психологічного клімату» (профілактика булінгу й домашнього насилля).	жовтень січень квітень	практичний психолог Брандес О.О. Директор Яценко В.В.
2.	Згідно наказу управління освіти чернівецької міської ради від 18.02.2020р. №97 пункт 2.3. подавати протягом навчального року звіт про стан виконання плану заходів «Про запобігання й протидію домашньому насильству»	Щоквартально	практичний психолог Брандес О.О. Директор Яценко В.В.
3.	Оновити на інформаційному стенді та на офіційному веб – сайті контактну інформацію уповноваженої особи закладу з протидії домашнього насильства, національної гарячої лінії (0-800-500-225 безкоштовно із стаціонарного телефону; 116111-безкоштовно з мобільного)	Вересень - жовтень	практичний психолог Брандес О.О. методист Мельничук Н.А.
	Виступи перед гуртківцями: «Честь і гідність особистості» (профілактика ситуацій насилля, булінгу);	жовтень	практичний психолог Брандес О.О. Керівники гуртків Директор Яценко В.В.
4.	Тренінгове заняття з керівниками гуртків з теми:	грудень	практичний психолог

	«Психологічний портрет учасників булінгу».		Брандес О.О.
5	Програма тренінгових занять з гуртківцями: А) «СТОП – Булінг» орієнтована на профілактику насилля в шкільному середовища. Укладач: Кацалап В.В. Б) «Протидія проявів булінгу серед здобувачів освіти» Укладач: Тимко Л.І.	Грудень – січень – лютий (за запитом)	практичний психолог Брандес О.О. Директор Яценко В.В.
6	Просвітницька робота з батьками: «Профілактика негативних явищ в навчальному процесі»	листопад	практичний психолог Брандес О.О.
7	Індивідуальні консультації з психологом (за запитом)	Вересень - травень	практичний психолог Брандес О.О.
8	<i>Школа педагогічної майстерності</i> Тренінгове заняття: <i>«Робота з дітьми схильними до девіантної поведінки. Профілактика ситуацій насилля, булінгу»</i>	грудень	практичний психолог Брандес О.О. Керівники гуртків

Практичний психолог

Методист



Олеся БРАНДЕС

Наталя МЕЛЬНИЧУК